
 
 
 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č.  35 / 2017 

POZVÁNKA NA PODUJATIA SMF – DRUHÝ MÁJOVÝ VÍKEND 

1. MM SR Enduro Lišov 

Počas nastávajúceho víkendu, v dňoch 13.-14. mája 2017, sa v obci Li-
šov pri Dudinciach uskutoční tretie podujatie tohtoročného seriálu MM 
SR v endure a country crosse. Po dvoch country crossoch je teraz na 
programe prvé  podujatie klasického enduro.  
Prví jazdci sa vydajú na trať  v okolí Lišova v sobotu i v nedeľu už o 8,00 
hod. Organizátor CORTO team Banská Štiavnica na šampionáte očakáva 
účasť nie len jazdcov zo Slovenska, ale i z okolitých krajín.  

Bližšie informácie k priebehu podujatia a k miesto jeho uskutočnenia 
nájdete vo zvláštnych ustanoveniach uverejnených na stránke: 

http://www.smf.sk/materials/supervisor/enduro_lisov_2017.pdf, prípadne telefonicky na č. t. 
0905/484450 – Peter Lazar, viceprezident SMF pre EaR. 

 

2. RP západ SCRUB Motocross Cup + MM SR MX65/MX85/MX Ladies – Ješkova Ves 

V nedeľu 14.mája 2017 sa na motokrosovej trati v Ješkovej Vsi 
uskutoční  druhé podujatie regionálneho pohára západ 
v motokrose SCRUB Motocross cup 2017. Súčasťou  podujatia 
je i druhé podujatie seriálu MM SR motokrosových nádejí 
tried MX65, MX85 a nového seriálu MM SR Ladies. Uvedené 
majstrovské triedy mali mať v Ješkovej Vsi už tretie podujatie, 
avšak pre nepriaznivé počasie bolo minulo víkendové poduja-
tie v Spišských Vlachoch zrušené a tak i pre jazdcov a „jazdky-

ne“ týchto tried sa v nedeľu odjazdí druhé podujatie tohtoročného šesť dielneho seriálu.  Or-
ganizátorom nedeľňajšieho motokrosového podujatia v Ješkovej Vsi je skúsený  OŠK-AMK 
Veľký Klíž. Na uvedenom podujatí sa teda predstavia jazdci týchto tried:  MX65, MXV85, MX 
Ladies, MX2 junior, MX junior125, MX2, MX Open, MX4, MX4+, Twinshock, MX1 hobby, MX2 
hobby. Štart  prvej finálovej jazdy je na programe o 12:30 hod. 
 
Viac informácii nájdete tu: 
http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_jeskovaves_scrub2017.pdf 

 

http://www.smf.sk/materials/supervisor/enduro_lisov_2017.pdf
http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_jeskovaves_scrub2017.pdf


3. Československá Extraliga na plochej dráhe v Žarnovici 

Speedway Club Žarnovica pozýva všetkých fanúšikov a priaznivcov plo-
chej dráhy na návrat československej Extraligy po dlhých 32 rokoch do 
Žarnovice. Súboje žarnovického tímu s tým najlepším, čo v Čechách ma-
jú, začnú v nedeľu 14. mája o 15.00 hodine. Súpermi Žarnovice budú 
tímy z Prahy, Pardubíc a Slaného. Na štarte sa predstaví i náš najlepší 
slovenský plochodrážny jazdec Martin Vaculík, ďalej to budú skúsení 
jazdci ako Václav Milík, Josef Franc a ďalší.  Príďte povzbudiť našich 
chlapcov! 
Viac info k podujatiu: 
http://www.smf.sk/materials/supervisor/zu_extraliga_14052017_.pdf 
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